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Análise dos dados 

I Congresso Jurídico Online D.A. e FDSM - Palestra de Abertura (Painel 01) 

27/10/2020 - Terça-feira, 10h - O processo eletrônico e as audiências por videoconferência na Justiça do Trabalho.  

Palestrante: Prof. Dr. Paulo Eduardo Vieira de Oliveira 

1. Setor 

responsável 

Diretório Acadêmico e Núcleo de Extensão da FDSM 

2. Setores de 

suporte 

ASCOM e Informática. 

3.  Coleta de 

dados - 

formato 

Formulário eletrônico, disponível no portal do aluno (http://portal.fdsm.edu.br/) 

4.   Divulgação 

dos 

resultados 

www.fdsm.edu.br – link CPA  

5. Meta A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” deve ser de no mínimo 70% 

do total de respostas. 

6. Nº de 

formulários 

respondidos 

168 pessoas responderam à enquete de 354 usuários filtrados (47,46% de 

participação). 
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Perguntas da Enquete 

1. Aluno do 4º período da graduação (39 votos) 
23,21% 

2. Aluno do 8º período da graduação (34 votos) 
20,24% 

3. Aluno do 2º período da graduação (33 votos) 
19,64% 

4. Aluno do 6º período da graduação (32 votos) 
19,05% 

5. Aluno do 10º período da graduação (30 votos) 
17,86% 

6. Aluno do Mestrado (0 votos) 
0,00% 

7. Aluno da Especialização (0 votos) 
0,00% 

8. Comunidade Externa (0 votos) 
0,00% 

9. Ex-aluno (0 votos) 
0,00% 
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Qual é a sua turma, se aluno da graduação? 

1. D (67 votos) 
39,88% 

2. B (51 votos) 
30,36% 

3. A (50 votos) 
29,76% 

4. Não aplicável (se ex- aluno, comunidade externa, aluno da especialização ou aluno do mestrado) (0 
votos) 
0,00% 
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Como você avalia a Organização (infraestrutura, som e duração)? 

1. Muito satisfeito (109 votos) 
64,88% 

2. Satisfeito (56 votos) 
33,33% 

3. Parcialmente satisfeito (3 votos) 
1,79% 

4. Insatisfeito (0 votos) 
0,00% 

 

 
 

 
 
Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 98% do total de respostas. 
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Como você avalia a Divulgação do evento ocorrido? 

1. Muito satisfeito (107 votos) 
63,69% 

2. Satisfeito (60 votos) 
35,71% 

3. Parcialmente satisfeito (1 votos) 
0,60% 

4. Insatisfeito (0 votos) 
0,00% 

 
 

 
Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 99% do total de respostas. 
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Como você avalia o Expositor (capacidade de transmitir conhecimento, 
esclarecimento de dúvidas, fidelidade ao tema)? 

1. Muito satisfeito (118 votos) 
70,24% 

2. Satisfeito (50 votos) 
29,76% 

3. Parcialmente satisfeito (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfeito (0 votos) 
0,00% 

 

 
 

 
Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 100% do total de 

respostas. 
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Como você avalia a Atividade Acadêmica (tema e formato)? 

1. Muito satisfeito (113 votos) 
67,26% 

2. Satisfeito (54 votos) 
32,14% 

3. Parcialmente satisfeito (1 votos) 
0,60% 

4. Insatisfeito (0 votos) 
0,00% 

 

 
Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 99% do total de respostas.  
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Qual é a sua auto avaliação (conhecimento adquirido, atendimento das 
expectativas)? 

1. Muito satisfeito (106 votos) 
63,10% 

2. Satisfeito (61 votos) 
36,31% 

3. Parcialmente insatisfeito (1 votos) 
0,60% 

4. Insatisfeito (0 votos) 
0,00% 

 

 
 

Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 99% do total de respostas.  

Conclusão: a meta estipulada foi atingida para todos os itens avaliados
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Qual o principal motivo que o (a) levou a se inscrever para o I Congresso 
Jurídico Online do D.A. e da FDSM? 

1. Temas abordados (89 votos) 
52,98% 

2. Horas de atividades complementares (44 votos) 
26,19% 

3. Qualidade dos palestrantes (34 votos) 
20,24% 

4. Outro (por gentileza, escrever qual no campo aberto da próxima pergunta) (1 votos) 
0,60% 
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Análise dos dados 

I Congresso Jurídico Online D.A. e FDSM – Painel 02 

27/10/2020 - Terça-feira, 18h30 - Transformação da esfera pública pelas plataformas digitais.  

Palestrante: Prof. Me. Ricardo Resende Campos 

1. Setor 

responsável 

Diretório Acadêmico e Núcleo de Extensão da FDSM 

2. Setores de 

suporte 

ASCOM e Informática. 

3.  Coleta de 

dados - 

formato 

Formulário eletrônico, disponível no portal do aluno (http://portal.fdsm.edu.br/) 

4.   Divulgação 

dos 

resultados 

www.fdsm.edu.br – link CPA  

5. Meta A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” deve ser de no mínimo 70% 

do total de respostas. 

6. Nº de 

formulários 

respondidos 

209 pessoas responderam à enquete de 456 usuários filtrados (45,83% de 

participação). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://portal.fdsm.edu.br/
http://www.fdsm.edu.br/CPA/81.pdf
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Perguntas da Enquete 

Qual é o seu perfil? 

1. Aluno do 4º período da graduação (48 votos) 
22,97% 

2. Aluno do 8º período da graduação (43 votos) 
20,57% 

3. Aluno do 2º período da graduação (42 votos) 
20,10% 

4. Aluno do 6º período da graduação (41 votos) 
19,62% 

5. Aluno do 10º período da graduação (34 votos) 
16,27% 

6. Aluno do Mestrado (1 votos) 
0,48% 

7. Aluno da Especialização (0 votos) 
0,00% 

8. Comunidade Externa (0 votos) 
0,00% 

9. Ex-aluno (0 votos) 
0,00% 
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Qual é a sua turma, se aluno da graduação? 

1. A (79 votos) 
37,80% 

2. D (68 votos) 
32,54% 

3. B (61 votos) 
29,19% 

4. Não aplicável (se ex- aluno, comunidade externa, aluno da especialização ou aluno do mestrado) (1 
votos) 
0,48% 
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Como você avalia a Organização (infraestrutura, som e duração)? 

1. Muito satisfeito (131 votos) 
62,68% 

2. Satisfeito (70 votos) 
33,49% 

3. Parcialmente satisfeito (7 votos) 
3,35% 

4. Insatisfeito (1 votos) 
0,48% 

 

 

 

Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 96% do total de respostas.  
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Como você avalia a Divulgação do evento ocorrido? 

1. Muito satisfeito (123 votos) 
58,85% 

2. Satisfeito (81 votos) 
38,76% 

3. Parcialmente satisfeito (5 votos) 
2,39% 

4. Insatisfeito (0 votos) 
0,00% 

 

 

 

 

Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 98% do total de respostas.  
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Como você avalia o Expositor (capacidade de transmitir conhecimento, 
esclarecimento de dúvidas, fidelidade ao tema)? 

1. Muito satisfeito (133 votos) 
63,64% 

2. Satisfeito (74 votos) 
35,41% 

3. Parcialmente satisfeito (2 votos) 
0,96% 

4. Insatisfeito (0 votos) 
0,00% 

 
 

 
Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 99% do total de respostas.  
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Como você avalia a Atividade Acadêmica (tema e formato)? 

1. Muito satisfeito (135 votos) 
64,59% 

2. Satisfeito (71 votos) 
33,97% 

3. Parcialmente satisfeito (2 votos) 
0,96% 

4. Insatisfeito (1 votos) 
0,48% 

 
 

 
Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 99% do total de respostas.  
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Qual é a sua autoavaliação (conhecimento adquirido, atendimento das 
expectativas)? 

1. Muito satisfeito (124 votos) 
59,33% 

2. Satisfeito (80 votos) 
38,28% 

3. Parcialmente insatisfeito (4 votos) 
1,91% 

4. Insatisfeito (1 votos) 
0,48% 

 

 

 

Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 98% do total de respostas.  

Conclusão: a meta estipulada foi atingida para todos os itens avaliados. 
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Análise dos dados 

I Congresso Jurídico Online D.A. e FDSM – Painel 03 

27/10/2020 - Terça-feira, 20h30 - As reflexões das audiências virtuais criminais na pandemia.  

Palestrante: Advogada Dra. Camila Félix 

1. Setor 

responsável 

Diretório Acadêmico e Núcleo de Extensão da FDSM 

2. Setores de 

suporte 

ASCOM e Informática. 

3.  Coleta de 

dados - 

formato 

Formulário eletrônico, disponível no portal do aluno (http://portal.fdsm.edu.br/) 

4.   Divulgação 

dos 

resultados 

www.fdsm.edu.br – link CPA  

5. Meta A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” deve ser de no mínimo 70% 

do total de respostas. 

6. Nº de 

formulários 

respondidos 

191 pessoas responderam à enquete de 402 usuários filtrados (47,51% de 

participação). 
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Perguntas da Enquete 

Qual é o seu perfil? 

1. Aluno do 4º período da graduação (48 votos) 
25,13% 

2. Aluno do 8º período da graduação (38 votos) 
19,90% 

3. Aluno do 2º período da graduação (37 votos) 
19,37% 

4. Aluno do 6º período da graduação (35 votos) 
18,32% 

5. Aluno do 10º período da graduação (33 votos) 
17,28% 

6. Aluno do Mestrado (0 votos) 
0,00% 

7. Aluno da Especialização (0 votos) 
0,00% 

8. Comunidade Externa (0 votos) 
0,00% 

9. Ex-aluno (0 votos) 
0,00% 

 

37

48

35
38

33

0 0 0 0

PERFIL



Resultado Avaliação I Congresso Jurídico On-line D.A e FDSM - 2020 
 

 

 

 
 

 

22 

 

 

Qual é a sua turma, se aluno da graduação? 

1. A (77 votos) 
40,31% 

2. D (59 votos) 
30,89% 

3. B (55 votos) 
28,80% 

4. Não aplicável (se ex- aluno, comunidade externa, aluno da especialização ou aluno do mestrado) (0 
votos) 
0,00% 
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Como você avalia a Organização (infraestrutura, som e duração)? 

1. Muito satisfeito (116 votos) 
60,73% 

2. Satisfeito (75 votos) 
39,27% 

3. Parcialmente satisfeito (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfeito (0 votos) 
0,00% 

 

 

Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 100% do total de 
respostas. 
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Como você avalia a Divulgação do evento ocorrido? 

1. Muito satisfeito (112 votos) 
58,64% 

2. Satisfeito (78 votos) 
40,84% 

3. Parcialmente satisfeito (1 votos) 
0,52% 

4. Insatisfeito (0 votos) 
0,00% 

 

 

 

 

Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 99% do total de respostas. 
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Como você avalia o Expositor (capacidade de transmitir conhecimento, 
esclarecimento de dúvidas, fidelidade ao tema)? 

1. Muito satisfeito (121 votos) 
63,35% 

2. Satisfeito (65 votos) 
34,03% 

3. Insatisfeito (3 votos) 
1,57% 

4. Parcialmente satisfeito (2 votos) 
1,05% 

 

 

 

 

Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 97% do total de respostas. 
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Como você avalia a Atividade Acadêmica (tema e formato)? 

1. Muito satisfeito (117 votos) 
61,26% 

2. Satisfeito (71 votos) 
37,17% 

3. Parcialmente satisfeito (2 votos) 
1,05% 

4. Insatisfeito (1 votos) 
0,52% 

 

 

 

 

 

Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 98% do total de respostas. 
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Qual é a sua autoavaliação (conhecimento adquirido, atendimento das 
expectativas)? 

1. Muito satisfeito (112 votos) 
58,64% 

2. Satisfeito (74 votos) 
38,74% 

3. Parcialmente insatisfeito (3 votos) 
1,57% 

4. Insatisfeito (2 votos) 
1,05% 

 

 

 

 

Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 97% do total de respostas.  

Conclusão: a meta estipulada foi atingida para todos os itens avaliados. 
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Análise dos dados 

I Congresso Jurídico Online D.A. e FDSM – Painel 04 

28/10/2020 - Quarta-feira, 10h - Direito e Tecnologia: o papel do advogado.  

Palestrante: Advogada Dra. Danielle Severini 

1. Setor 

responsável 

Diretório Acadêmico e Núcleo de Extensão da FDSM 

2. Setores de 

suporte 

ASCOM e Informática. 

3.  Coleta de 

dados - 

formato 

Formulário eletrônico, disponível no portal do aluno (http://portal.fdsm.edu.br/) 

4.   Divulgação 

dos 

resultados 

www.fdsm.edu.br – link CPA  

5. Meta A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” deve ser de no mínimo 70% 

do total de respostas. 

6. Nº de 

formulários 

respondidos 

163 pessoas responderam à enquete de 356 usuários filtrados (45,79% de 

participação). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://portal.fdsm.edu.br/
http://www.fdsm.edu.br/CPA/81.pdf
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Perguntas da Enquete 

Qual é o seu perfil? 

1. Aluno do 6º período da graduação (38 votos) 
23,31% 

2. Aluno do 4º período da graduação (36 votos) 
22,09% 

3. Aluno do 8º período da graduação (33 votos) 
20,25% 

4. Aluno do 2º período da graduação (32 votos) 
19,63% 

5. Aluno do 10º período da graduação (24 votos) 
14,72% 

6. Aluno do Mestrado (0 votos) 
0,00% 

7. Aluno da Especialização (0 votos) 
0,00% 

8. Comunidade Externa (0 votos) 
0,00% 

9. Ex-aluno (0 votos) 
0,00% 
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Qual é a sua turma, se aluno da graduação? 

1. A (56 votos) 
34,36% 

2. D (55 votos) 
33,74% 

3. B (52 votos) 
31,90% 

4. Não aplicável (se ex- aluno, comunidade externa, aluno da especialização ou aluno do mestrado) (0 
votos) 
0,00% 
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Como você avalia a Organização (infraestrutura, som e duração)? 

1. Muito satisfeito (90 votos) 
55,21% 

2. Satisfeito (72 votos) 
44,17% 

3. Parcialmente satisfeito (1 votos) 
0,61% 

4. Insatisfeito (0 votos) 
0,00% 

 

 

Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 99% do total de respostas. 
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Como você avalia a Divulgação do evento ocorrido? 

1. Muito satisfeito (88 votos) 
53,99% 

2. Satisfeito (73 votos) 
44,79% 

3. Parcialmente satisfeito (2 votos) 
1,23% 

4. Insatisfeito (0 votos) 
0,00% 

 

 

 

Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 99% do total de respostas. 

Muito satisfeito

Satisfeito

Parcialmente Satisfeito

Insatisfeito

88

73

2

0

DIVULGAÇÃO DO 
EVENTO

MS+S
99%

PS+I
1%

DIVULGAÇÃO DO 
EVENTO



Resultado Avaliação I Congresso Jurídico On-line D.A e FDSM - 2020 
 

 

 

 
 

 

33 

Como você avalia o Expositor (capacidade de transmitir conhecimento, 
esclarecimento de dúvidas, fidelidade ao tema)? 

1. Muito satisfeito (94 votos) 
57,67% 

2. Satisfeito (67 votos) 
41,10% 

3. Parcialmente satisfeito (2 votos) 
1,23% 

4. Insatisfeito (0 votos) 
0,00% 

 

 

Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 99% do total de respostas. 
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Como você avalia a Atividade Acadêmica (tema e formato)? 

1. Muito satisfeito (91 votos) 
55,83% 

2. Satisfeito (70 votos) 
42,94% 

3. Parcialmente satisfeito (2 votos) 
1,23% 

4. Insatisfeito (0 votos) 
0,00% 

 

 

 

 

Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 99% do total de respostas. 
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Qual é a sua auto avaliação (conhecimento adquirido, atendimento das 
expectativas)? 

1. Muito satisfeito (81 votos) 
49,69% 

2. Satisfeito (79 votos) 
48,47% 

3. Parcialmente insatisfeito (3 votos) 
1,84% 

4. Insatisfeito (0 votos) 
0,00% 

 

 

 

 

Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 98% do total de respostas.  

Conclusão: a meta estipulada foi atingida para todos os itens avaliados. 
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Análise dos dados 

I Congresso Jurídico Online D.A. e FDSM – Palestra de Encerramento (Painel 05) 

28/10/2020 - Quarta-feira, 19h 

Como fica a decadência no Direito Previdenciário após o julgamento da ADI 6096 no STF.  

Palestrante: Advogado Dr. Roberto de Carvalho Santos 

1. Setor 

responsável 

Diretório Acadêmico e Núcleo de Extensão da FDSM 

2. Setores de 

suporte 

ASCOM e Informática. 

3.  Coleta de 

dados - 

formato 

Formulário eletrônico, disponível no portal do aluno (http://portal.fdsm.edu.br/) 

4.   Divulgação 

dos 

resultados 

www.fdsm.edu.br – link CPA  

5. Meta A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” deve ser de no mínimo 70% 

do total de respostas. 

6. Nº de 

formulários 

respondidos 

156 pessoas responderam à enquete de 347 usuários filtrados (44,96% de 

participação). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://portal.fdsm.edu.br/
http://www.fdsm.edu.br/CPA/81.pdf
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Perguntas da Enquete 

Qual é o seu perfil? 

1. Aluno do 4º período da graduação (38 votos) 
24,36% 

2. Aluno do 10º período da graduação (33 votos) 
21,15% 

3. Aluno do 8º período da graduação (31 votos) 
19,87% 

4. Aluno do 2º período da graduação (29 votos) 
18,59% 

5. Aluno do 6º período da graduação (25 votos) 
16,03% 

6. Aluno do Mestrado (0 votos) 
0,00% 

7. Aluno da Especialização (0 votos) 
0,00% 

8. Comunidade Externa (0 votos) 
0,00% 

9. Ex-aluno (0 votos) 
0,00% 
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Qual é a sua turma, se aluno da graduação? 

1. A (64 votos) 
41,03% 

2. B (51 votos) 
32,69% 

3. D (41 votos) 
26,28% 

4. Não aplicável (se ex- aluno, comunidade externa, aluno da especialização ou aluno do mestrado) (0 
votos) 
0,00% 
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Como você avalia a Organização (infraestrutura, som e duração)? 

1. Muito satisfeito (93 votos) 
59,62% 

2. Satisfeito (62 votos) 
39,74% 

3. Insatisfeito (1 votos) 
0,64% 

4. Parcialmente satisfeito (0 votos) 
0,00% 

 

 

Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 99% do total de respostas. 
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Como você avalia a Divulgação do evento ocorrido? 

1. Muito satisfeito (91 votos) 
58,33% 

2. Satisfeito (65 votos) 
41,67% 

3. Parcialmente satisfeito (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfeito (0 votos) 
0,00% 

 

 

Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 100% do total de 

respostas. 
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Como você avalia o Expositor (capacidade de transmitir conhecimento, 
esclarecimento de dúvidas, fidelidade ao tema)? 

1. Muito satisfeito (93 votos) 
59,62% 

2. Satisfeito (62 votos) 
39,74% 

3. Parcialmente satisfeito (1 votos) 
0,64% 

4. Insatisfeito (0 votos) 
0,00% 

 

 

Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 99% do total de respostas. 
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Como você avalia a Atividade Acadêmica (tema e formato)? 

1. Muito satisfeito (97 votos) 
62,18% 

2. Satisfeito (59 votos) 
37,82% 

3. Parcialmente satisfeito (0 votos) 
0,00% 

4. Insatisfeito (0 votos) 
0,00% 

 

 

Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 100% do total de 

respostas. 
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Qual é a sua autoavaliação (conhecimento adquirido, atendimento das 
expectativas)? 

1. Muito satisfeito (84 votos) 
53,85% 

2. Satisfeito (71 votos) 
45,51% 

3. Insatisfeito (1 votos) 
0,64% 

4. Parcialmente insatisfeito (0 votos) 
0,00% 

 

 

Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfeito + Satisfeito 
PS+I: Respostas Parcialmente Satisfeito + Insatisfeito 

A soma das respostas “Muito satisfeito” e “Satisfeito” foi de 99% do total de respostas.  

Conclusão: a meta estipulada foi atingida para todos os itens avaliados. 
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Panorama Geral do I Congresso Jurídico On-line D.A e FDSM 

 

Panorama Geral –  
Avaliação dos participantes das atividades acadêmicas 

Código 
Enquete 

Código 
Solic. 

Pesquisa 
Data Pub. Data Exp. 

Nº 
usuários 
filtrados 

Nº de 
participantes 

Porcentagem 
de 

participação 
(%) 

Organização 
MS+S (%) 

Divulgação 
do evento 
MS+S (%) 

Expositor 
MS+S (%) 

Atividade 
Acadêmica 
MS+S (%) 

Auto 
avaliação 
MS+S (%) 

I Congresso Jurídico Online D.A. e FDSM - 27/10/2020 - 
Terça-feira, 10h - Palestra de Abertura (Painel 01): O 
processo eletrônico e as audiências por videoconferência na 
Justiça do Trabalho. Palestrante: Prof. Dr. Paulo Eduardo 
Vieira de Oliveira 

3556 2745 27/10/2020 22/11/2020 354 168 47,46 98 99 100 99 99 

I Congresso Jurídico Online D.A. e FDSM - 27/10/2020 - 
Terça-feira, 18h30 - Painel 02: Transformação da esfera 
pública pelas plataformas digitais. Palestrante: Prof. Me. 
Ricardo Resende Campos 

3557 2745 27/10/2020 22/11/2020 456 209 45,83 96 98 99 99 98 

I Congresso Jurídico Online D.A. e FDSM - 27/10/2020 - 
Terça-feira, 20h30 - Painel 03: As reflexões das audiências 
virtuais criminais na pandemia. Palestrante: Advogada Dra. 
Camila Félix 

3558 2745 27/10/2020 22/11/2020 402 191 47,51 100 99 97 98 97 

I Congresso Jurídico Online D.A. e FDSM - 28/10/2020 - 
Quarta-feira, 10h - Painel 04: Direito e Tecnologia: o papel do 
advogado. Palestrante: Advogada Dra. Danielle Severini 

3559 2745 28/10/2020 22/11/2020 356 163 45,79 99 99 99 99 98 

I Congresso Jurídico Online D.A. e FDSM - 28/10/2020 - 
Quarta-feira, 19h - Palestra de Encerramento (Painel 05): 
Como fica a decadência no Direito Previdenciário após o 
julgamento da ADI 6096 no STF. Palestrante: Advogado Dr. 
Roberto de Carvalho Santos 

3560 2745 28/10/2020 22/11/2020 347 156 44,96 99 100 99 100 99 

    Total geral 1915 887 46,32 98,40 99,00 98,80 99,00 98,20 

     

Nº 
usuários 
filtrados 

Nº de 
participantes 

Porcentagem 
de 

participação 
(%) MS+S (%) 

MS+S 
(%) 

MS+S 
(%) 

MS+S 
(%) 

MS+S 
(%) 

 
        

Organização 
Divulgação 
do evento 

Expositor 
Atividade 

Acadêmica 
Auto 

avaliação 

 

Nota: as respostas de texto não são publicáveis. 


